



Gdańsk dnia 02.10.2024r.

## WYJAŚNIENIA I ZMIANY TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Przebudowa kładki dla pieszych nad torami kolejowymi przy przystanku SKM Gdańsk Stocznia oraz ul. Jana z Kolna w Gdańsku**”.

Sygn. zam. 45/BZP-U.510.43.2024/MW

- I. Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, jako Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z pytaniami, które wpłynęły do przedmiotowego postępowania dokonuje wyjaśnień treści SWZ we wskazanym niżej zakresie:

### Pytanie nr 1

1. Czy firma posiadająca normy PN EN 1090-2 (EXC3) i PN EN ISO 3834-2 zgodnie z punktem 5.1.1 (STWiORB str. 134) a nie zakwalifikowana przez przez Komisję Kwalifikacyjną Ministerstwa Infrastruktury może brać udział w przetargu?

### Odpowiedź nr 1

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu oraz spełniają warunki udziału w postępowaniu określone przez zamawiającego.

Dodatkowo, należy wskazać, że zgodnie z § 7 projektowanych postanowień umowy:

*„Wykonawca zobowiązuje się wykonać Umowę z najwyższą starannością, zgodnie z wymogami SWZ wraz z załącznikami, harmonogramem rzeczowo-finansowym robót, obowiązującymi przepisami prawa, zasadami sztuki budowlanej i wiedzy technicznej oraz standardami i normami technicznymi”.*

Zamawiający nie dokonuje zmian SWZ wraz z załącznikami w powyższym zakresie.

### Pytanie nr 9

Zwracam się z prośbą o zmianę warunku udziału w postępowaniu określonego w SWZ XVIII 1. z:

"O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie wcześniej niż w okresie ostatnich 8 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie, które obejmowało swoim zakresem budowę lub przebudowę obiektu inżynierskiego (tj. mostu, wiaduktu, estakady, kładki) położonego nad torami kolejowymi, o wartości zamówienia równej lub wyższej niż 8 000 000,00 zł brutto"

na:

"O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie wcześniej niż w okresie ostatnich 8 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie, które obejmowało swoim zakresem budowę lub przebudowę obiektu inżynierskiego (tj. mostu, wiaduktu, estakady, kładki) położonego nad torami kolejowymi lub w ciągu linii kolejowej, o wartości zamówienia równej lub wyższej niż 8 000 000,00 zł brutto"

### Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany treści SWZ zgodnie z ust. II niniejszego pisma.



II. Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, na podstawie art. 286 ust. 1, 3, 5, 6 i 7 ustawy Pzp, dokonuje zmian treści SWZ w następującym zakresie:

1. **Ust. XVIII SWZ (Informacja o warunkach udziału w postępowaniu) pkt 1** otrzymuje następujące brzmienie:

„O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się wykonawcy, którzy nie wcześniej niż w okresie ostatnich 8 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali należycie co najmniej jedno zamówienie, które obejmowało swoim zakresem budowę lub przebudowę obiektu inżynierskiego (tj. mostu, wiaduktu, estakady, kładki) położonego nad torami kolejowymi **lub w ciągu linii kolejowej**, o wartości zamówienia równej lub wyższej niż 8 000 000,00 zł brutto.

2. **Zamawiający dokonuje zmiany brzmienia załącznika nr 5 do SWZ poprzez:** zastąpienie dotychczasowego załącznika nr 5 do SWZ – „Wzór wykazu robót budowlanych” nowym plikiem pn. „Załącznik nr 5 do SWZ - Wzór wykazu robót budowlanych - ZAMIENNY”.

3. **W związku z powyższym Zamawiający dokonuje również zmiany SWZ w następującym zakresie:**

**Ust. XIII SWZ (Sposób oraz termin składania ofert) pkt 4** otrzymuje następujące brzmienie:

„ 4. *Oferty należy składać w terminie do dnia **11.10.2024r.** do godziny **12.00**”.*

**Ust. XIV SWZ (Termin otwarcia ofert) pkt 1** otrzymuje następujące brzmienie:

„ 1. *Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **11.10.2024r.** o godzinie **12.10**”.*

**Ust. XV SWZ (Termin związania ofertą)** otrzymuje następujące brzmienie:

„*Termin związania ofertą wynosi **30 dni** od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia **09.11.2024 r.**”.*

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie.

Krzysztof Małkowski  
Dyrektor  
podpis elektroniczny

W załączeniu :

1. Załącznik nr 5 do SWZ - Wzór wykazu robót budowlanych - **ZAMIENNY**